

КОНКУРСЫ

Наши студенты – в полуфинале «Большой перемены»



Фото предоставлено Орским индустриальным колледжем

КСТАТИ

Победителей всероссийского конкурса «Большая перемена» ждут денежные призы. Потратить средства ребята смогут как на дополнительное образование, так и на покупку спортивного снаряжения, образовательных гаджетов. Также все финалисты получают путевки в Международный детский центр «Артек». А 20 лучшим учебным заведениям окажут финансовую поддержку для создания образовательных возможностей и технического оснащения.

Ребята с нетерпением ждут результатов

В Пензе состоялся полуфинал Всероссийского конкурса «Большая перемена», участие в котором приняли студенты Орского индустриального колледжа. Теперь они ждут оглашения результатов, чтобы узнать имена финалистов. Конкурс проходит под эгидой Министерства просвещения РФ и АНО «Россия – страна возможностей».

В четвертьфинале более 400 тысяч студентов боролись за право выйти в полуфинал. Из них эксперты отобрали около 3000 человек. Счастливыми стали и 7 учащихся Орского индустриального колледжа, к конкурсу ко-

торых подготовил заместитель директора преподаватель высшей категории Евгений Полонский. В четвертьфинале студенты под руководством наставника выполняли психологические тесты, реализовывали волонтерские инициативы, решали мульт-

типрофильные задания, IQ-тесты, а также осуществляли проектные разработки в рамках кейсов, представленных организаторами. В полуфинал в Пензе вышли лучшие из лучших. Студенты посещали мотивационные встречи со спикерами, среди которых были успешные представители самых разных сфер деятельности. Главным этапом полуфинала стало выполнение кейсовых заданий в сфере природоохранной деятельности. Наши ребята успешно справились с поставленной задачей и представили проект на суд экспертов, которые выберут тех, кто поборется за право стать финалистом масштабного конкурса.

Студенты колледжа награждены дипломами полуфиналистов конкурса и теперь ждут результатов, которые станут известны позже.